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Andagt 	 3

Tema	 6

Sognets præster

At døbes eller ikke døbes, 
det er det store spørgs-
mål. Sognepræst Louise 
Ekelund skriver om dåbens 
betydning. For hvad er 
egentlig forskellen på  
at være Guds skabning  
og Guds barn? Læs  
hendes bud på det her.

ANDAGT

I MANGE ÅR HAR VI TALT OM, 
at færre bliver døbt i folkekirken. 
Tallene viser en udvikling, der  
går tilbage til midten af 1970’erne. 
Dengang blev omkring 80–90% 
af en årgang døbt – I dag ligger 
tallet på lidt over halvdelen.

Det betyder, at dåbsprocenten 
har været faldende i omkring 50 
år. Faldet er sket langsomt og 
gradvist. Og med en faldende 
dåbsprocent, har folkekirken set 
sig nødsaget til at råbe op. Der er 
kommet nye tiltag såsom en revi­
dering af dåbsritualet og debatter 
om, hvad præster kan gøre for 
at tiltrække flere til døbefonten. 

Desuden har folkekirken fundet 
vej ind i populærkulturen ved 
brug af sociale medier. 

Foregangsstiftet for brobyg­
ningen til de samfundsstyrende 
sociale medier som Instagram og 

Facebook, er vores eget stift, Hel­
singør Stift. Biskop Peter Birch 
kom med et udspil, som skulle få 
folk til at tænke over dåben og 
forhåbentlig ved det, finde vej til 
døbefonten. Ressourcer blev givet 
til at hyre danske influencere med 

Gud elsker alle sine skabninger, 
men Han kender sine børn

KORDEGNEKONTORET
Kordegn Mathilde Christensen
Brøndbyøstervej 117 B · 2605 Brøndby
Tlf. 36 32 12 02
Email: broendbyoester.sogn@km.dk
Kontoret er åbent for personligt  
henvendelse tirsdag-fredag kl. 9-13

KIRKEGÅRDSKONTORET
Kirkegårdsleder Stine Raun Arneberg
Brøndbyøstervej 117 B · 2605 Brøndby
Tlf. 36 75 43 31 
Email: stine.arneberg@brondbyoster-kirke.dk
Assistent Helene Damgaard 
Tlf. 36 32 12 03
Kirkegårdskontoret er åbent:  
Onsdag og fredag kl. 9.00-14.00

ORGANIST
Filip Forsberg Tlf. 26 14 05 42

KIRKETJENER
Søs Funch Tlf. 51 83 26 73

KOMMUNIKATIONSMEDARBEJDER
Peter Brandt Baumgartner 
Email: pbh@km.dk

MENIGHEDSRÅDET
Skriv til menighedsrådet på 7145@sogn.dk
Formand Søren Hamberg

SIKKKER MAIL
For kontakt til præster, kordegnekontor eller 
kirkegård med personfølsomme oplysninger, 
benyt vores hjemmeside, hvor det er muligt 
at sende en sikker formular (brug Mit-ID).

STØT KIRKENS SOCIALE ARBEJDE  
ØKONOMISK 
Pengene går bl.a. til julehjælp til udsatte 
borgere i Brøndbyøster Sogn.
Vores MobilePay nr. er 58672. 
Husk at skrive ”menighedspleje” i feltet.

Udgives af Brøndbyøster Sogns Menighedsråd. 
Ansvarshavende redaktør: Berit Qvistgaard Bendix Engmann
Redaktør: Peter Brandt Baumgartner  ·  E-mail: 7145@sogn.dk

Forsidebillede: Døbefonten i Brøndbyøster Kirke af Emil Lund Pedersen
Grafisk design: Marck Fink /// Art + Graphic design  ·  Tryk: Videbæk Bogtrykkeri A ·S

Tak til KFUM-Spejderne Knuden-Brøndby, som sørger for,  
at Kirkenyt kommer ud til alle i sognet.

Kirkenyt

INDHOLD

Brøndbyøster Kirkes hjemmeside
www.brondbyoster-kirke.dk

Glostrup Provstis hjemmeside
www.vestegnens-folkekirker.dk

Helsingør Stifts hjemmeside
www.helsingørstift.dk

Provst Ove Kollerup kbf. 
Brøndbyøstervej 117A 
2605 Brøndby
Tlf. 36 75 08 01 / Email: OK@km.dk 
Træffes på telefon samt personligt efter aftale. 
Fridag: Mandag

Louise Ekelund
Brøndbyøstervej 104
2605 Brøndby 
Tlf. 26 28 29 52 / Email: LBEK@km.dk 
Træffes på telefon samt personligt efter aftale.
Fridag: Mandag

Emilie Bichel-Tuxen
Annexgården
Brøndbyøstervej 117B
2605 Brøndby 
Tlf. 24 44 55 82 / Email: EMBI@km.dk
Træffes på email samt personligt efter aftale.
Fridag: Mandag

Det sker i sognet			   10

Aktivitetskalender			   12

»En barnedåb« af Knud Larsen fra 1893
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buddet om at lave videoer, som 
handler om deres egne tanker om 
at få deres børn døbt. 

Der var humoristiske videoer, som 
åbnede op for spørgsmål, som 
mange går og tumler med, men 
måske ikke tør spørge om. Og 
så var der videoer, der fulgte en 
influencers familie gennem den 
proces, som dåben er. Kampagnen 
kostede penge og skabte stor de­
bat. Nogle syntes, det var sløset at 
bruge kirkeskatten på influencere, 
men stiftet holdt fast i, at det var 

nødvendigt – for dåben  
er nødvendig!

Den, der tror, og bliver  
døbt, skal frelses

I kristen tro er dåben vigtig – 
ja, faktisk helt nødvendig. Det 
er en smuk tradition, hvilket 
har stor andel i, at den bliver et 
tilvalg – men den er også meget 
mere end det. Dåben er et helligt 
sakramente: altså en handling, 
hvor Gud selv handler. Det forstår 
vi, da dåben er indstiftet af Jesus 

Kristus, og de løfter, han har 
givet, er knyttet direkte til den. 
I Matthæusevangeliet siger Han: 
”Gå derfor hen og gør alle folke­
slagene til mine disciple, idet I 
døber dem i Faderens, og Sønnens 
og Helligåndens navn.’ 
Dåben er altså ikke noget, kirken 
selv har opfundet – den er givet  
af vor Herre og Frelser. 

I dåben modtager vi Guds gave.  
Vi modtager tilgivelse, kærlighed 
og – som en ekstra bonus – det 
evige liv. Men vi forandres også. 
Vi genfødes i det øjeblik, vandet 
rammer vores pande, til et Guds 
barn. Og ja, det gør en forskel, og 
det er en forskel, vi må anerkende.

Dåben gør en stor forskel

Hvis Gud ikke er vores Far, så kan 
vi ikke være Hans børn. Og det er 
en vigtig ting! 

At Kong Frederik d. 10 elsker det 
danske folk er skønt, men det for­
hold – og den kærlighed – han har 
til sine børn, er et andet. Når vi 
modtager de tre håndfulde vand 
på vores pande, forandres vi. Vi 
forandres på et helt eksistentielt 
plan, og det må vi ikke undermi­
nere. Det er nemlig i dåben, Gud 
lover at møde os med sin nåde.
I Brøndbyøster Kirke har vi fokus 
på at gøre dåben personlig og 
favnende. Oftest døber vi om  
lørdagen, så ethvert barn, ung 
eller voksen har deres egen 
individuelle gudstjeneste. Vi 
har ikke set os nødsaget til at 
ændre ved dåbsritualet, fordi det 
nuværende ritual virker. Det er 
det personlige islæt, som skal 
gøre, at familierne, der træder ind 
ad vores dør, føler sig velkomne. 
Det er det, som skal få dem til at 
føle sig ønsket i netop det kristne 
fællesskab.

Dåb udvider livsper- 
spektivet

Som en fugl har dåben fløjet over 
landskaberne i mange tusinde år. 
Og den har tilpasset sig og den 
har indrettet sig. Men fuglen har  
i dens gyldighed en kerne, som  
intet menneske kan eller må 

rokke ved. Dåben er gyldig i sit 
væsen, fordi den er Guds gave.
Dåben udvider livsperspektivet. 
Dåben er tillid til, at verden er 
større end den, vi ser og mærker. 
Dåben er at opleve sig selv som  
en del af et større fællesskab  
– ja, faktisk det største. 
Dåben er nødvendig, og vi skal 
blive ved med at have vores fokus 
på den. Om influencere og sociale 

medier kommer til at få dåbspro­
centen op ved ingen, men dåben 
er særdeles vigtig. 

»Dåben er altså ikke noget, kirken  
selv har opfundet – den er givet  
af vor Herre og Frelser«

»Vi forandres på et  
helt eksistentielt plan,  
og det må vi ikke  
underminere«

ANDAGT

Desværre. 
Men brug eventuelt 
dåbsbilledet af barnet og 
forældrene fra Inge-ar-
tiklen. TIl Inge-artiklen, 
har jeg nemlig sendt et 
nyt foto til dig.



Dåben gav 82-årige  
Inge ro i sindet

KRISTENDOMMEN har altid  
ligget Inge Asgaard Jensen på  
sinde. Spørgsmål om tro og ek­
sistens har dannet grundlag for 
mange dybe refleksioner og  
tanker gennem hendes liv. 
Inges forældre besluttede dog, at 
hun ikke skulle døbes som barn,  
og den beslutning betragter Inge  
i dag som et tab. Så en sommerdag 
i 2025 lod hun sig døbe i Brøndby­
øster Kirke:

”Det er noget, jeg har været længe 
om. Jeg har nemlig tænkt meget 
over det i mit liv – også mere end 
jeg egentlig selv har gået og fore­
stillet mig”, fortæller Inge.

Hun havde inviteret 10-12 af sine 
nærmeste til at overvære dåben. 
Og når hun fortæller om dåbs­
dagen, lyser hendes ansigt op:

AF PETER BRANDT BAUMGARTNER
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”Dagen var helt indrettet til mig. 
Jeg havde en hvid kjole på, og 
præsten (provst Ove Kollerup red.) 
og jeg gik sammen op ad kirkens 
gulv inden dåben. De havde endda 
stillet en skammel, så jeg kunne 
ligge på knæ foran døbefonten. Jeg 
synes, det var sådan en stor dag.”

Inge læser ofte i den Bibel, hun fik 
af kirken ved sin dåb. Og hun be­
skriver, at hun har fundet en plads 
i kirken og i gudstjenestelivet, som 
hun ikke havde tidligere. Tidligere 
kunne hun nemlig ikke lide at gå  
til nadver – men det har ændret  
sig nu.

Gik i kirke i smug

Der blev ikke talt meget om tro, 
kirke og kristendom ved middags­
bordet, da Inge voksede op. Og 

Inge måtte ikke gå i søndagsskole, 
hvilket hun ellers gerne ville. 
Faderen ønskede derimod, at hun 
skulle begynde i DUI (De Unges 
Idræt red.). Han var rundet af 
arbejderbevægelsen, og Inge måtte 
også af og til gå i kirke i skjul, når 
kirkelængslen opstod:

”Jeg har aldrig rigtigt fundet ud 
af, hvad grunden var til, at jeg ikke 
blev døbt. Måske fordi jeg er født 
under krigen og min far var rime­
ligt moderne”.

For Inge var det også en stor 
sorg, at hun skulle konfirmeres 
borgerligt. Men festen blev hun 
ikke snydt for, og den husker Inge 
tilbage på med glæde. Dagen blev 
nemlig fejret med andre unge 
mennesker, som skulle konfirmeres 
borgerligt.

Som 19-årig blev Inge gift i Sankt 
Jakobs Kirke på Østerbro. Og Inges 
far ville ikke føre Inge op ad gulvet 
– men på det punkt fik Inge det 
sidste ord: Hendes far kom allige­
vel til at føre hende op ad gulvet, 
og det glædede Inge.

Gamle kirkerum og kirkegårde  
var dog et vigtigt besøgsmål på  
familiens sommerferier. Inge  
husker med glæde, at faderen tog 
hende rundt for at besøge gamle 
kirker og kulturskatte. Og det 
skabte fra barnsben en interesse 
hos Inge for kristendom, som  
stadig er intakt i dag.

TEMA
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Inge Asgaard Jensen har altid interesseret sig for spørgsmål 
om kirke og tro. Dog blev Inge ikke døbt som barn – som 
82-årig besluttede hun sig derfor for at lade sig døbe.

Inge blev døbt i Brøndbyøster Kirke

»Det er noget, jeg har  
været længe om. Jeg  
har nemlig tænkt meget 
over det i mit liv«
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SEPTEMBER-NOVEMBER: 
Marianne Fischer

JUNI-JULI: 
Kirsten Lund

Maleri - 
udstilling

Du kan læse mere  
om kunstnerne på vores  

hjemmeside:

www.brondbyoster-kirke.dk
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Dåben blev en afklaring

Inden Inge skulle døbes i Brønd­
byøster Kirke, gav hun besked til 
venner, familie og dem, hun synes 
skulle kende til hendes valg om  
at blive døbt. Og for hendes to 

børn gav beslutningen særligt  
god mening:

”Da jeg fortalte mine børn om det, 
blev de meget glade. For der er 
nemlig så mange ting, jeg ikke  
spekulerer på mere, fordi jeg nu 

ved besked. Ja, de vidste det egent­
lig, før jeg selv vidste det”.

Beslutningen gav Inge en afklaring 
i livet. Ikke nok med, at hun fik  
en indre ro af tanken om dåben 
– hun besluttede også, at hun 
skal begraves på Brøndbyøster 
Kirkegård, når den tid kommer. 
Kirkegården besøger hun nemlig 
ofte i selskab med sin veninde.

Hun er i dag ked af, at hun ikke 
har fået den kristne historie og 
lærdom med sig tidligt i livet, som 
en dåb  
i barneårene kunne have bragt 
med sig. Dog står Inge Asgaard 
Jensens dåb på den helt særlige 
sommerdag i Brøndbyøster Kirke 
som en stor og glædelig dag. Og 
den står som en afklaring, som 

”… nu kan i din dåb
med saligheds håb
din sjæl og dit hjerte du bade.” 
(DDS 674).

Sådan skriver N.F.S. Grundtvig i sin 
salme, Sov sødt, Barnlille! Dåben er 
nemlig en gave fra Gud: Den Gud, 
som med Grundtvigs ord slog kors 
for din pande og dit bryst.

Men hvad vil dåben egentlig os i 
2026? Et af svarene er, at dåben kan 
sætte os fri fra det store fokus på os 
selv og på vores egne præstationer. 
Men samtidigt kan den knytte os til 
Gud og til den lange, kristne traditi­

on, som rækker ud over vores  
eget liv nu og her.

Vi bliver alle som børn

Grundtvigs smukke salme rører ved 
noget grundlæggende ved dåbens 
betydning. Den rører ved det, at vi 
– uanfægtet af, at vi bliver døbt som 
børn eller voksne – bliver Guds barn. 
Og dåben bliver dermed definerende 
for menneskets forhold til Gud. 
Provst Ove Kollerup beskriver  
dåben således:
”Alle børn er skabt af Gud – vi er 
alle Guds skabninger. Men i dåben 
sker der det særlige, at vi bliver Guds 
barn. Med et gammelt udtryk får  
vi barnekår – og et tættere forhold 
kan man jo ikke forestille sig at få  
til Gud.”

Vi står altså i et afhængighedsforhold 
til Gud. Og det forhold kommer til 
udtryk, når præsten læser fra Bibelen 
om Jesu dåbsbefaling og fortællingen 
om at lade de små børn komme til  
Jesus. I teksten fortæller Jesus, at 
den, der ikke modtager Guds rige 
som et lille barn, kommer slet ikke 
ind i det. Her bliver barnets tillid 
til sine forældre så idealet for alle 
menneskers tro: Vi kan tro som børn.

Dåben er ikke vores præstation

Måske er der i vores tid særligt brug 
for netop det livssyn, som dåben er 
med til at skabe? For i en tid med 
præstationspres og sammenlignin­
ger med andre på sociale medier, gi­
ver dåben os et sprog for det, vi ikke 
behøver at præstere os til. Og så kan 
vi sætte præstationspresset lidt på 
pause. Ove Kollerup fortæller:
”Vi lever i en tid, hvor præstationer 
betyder meget, og vi måler os i 
forhold til hinanden. Men der er ét 
sted, hvor jeg modtager og bliver 
skænket alt. Det er ved døbefonten. 
Dåben er udelukkende Guds gave  
til os.”

Kollerup uddyber, at trosbekendel­
sen ved dåben da heller ikke er en 
tjekliste med alt det, som du skal 
krydse ja til. For i stedet for at sige 
ja som en præstation, så handler 
dåben mere om at sige ja tak: Ja tak 
til at modtage troen.
På den måde frigør dåben os fra et 
stigende præstationspres. Men vi  
får – som det lille barn – også lov  
til at knytte et bånd til Gud. Og vi 
bliver derigennem rodfæstet i det, 
som intet menneske selv kan skabe.

TEMA TEMA

Provst Ove Kollerup døbte Inge Asgaard Jensen 
i Brøndbyøster Kirke

Brøndbyøster Kirke af Emil Lund Pedersen

Dåben er en gave, der både 
rodfæster os og sætter os fri

AF PETER BRANDT BAUMGARTNER
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DE T  SKER  I  SOGNE T

ÅBEN  
Kirkegård
Lørdag den 1. august kl. 11.00

Brøndbyøster Kirkegård åbner portene til en hyggelig dag.  
Du kan få mad og drikke, hygge og samvær, og du kan opleve  
kirkegården på en ny måde. 

Der vil være rundvisning på kirkegården ved kirkegårdsleder  
Stine Arneberg. Her kan du få viden om området – og mon ikke,  
der falder et par morsomme anekdoter om dagligdagen på  
kirkegården også?

Det hele foregår på materialegårdens område foran Annexgården,  
Brøndbyøstervej 117B.

Der er ingen tilmelding – bare mød op. Alle er velkomne!

Tur til Sct.  
Peders Kirke
Onsdag den 26. august – bussen kører kl. 9.00

Sct. Peders Kirke i Næstved betragtes af mange  
i dag som en af de smukkeste gotiske købstadskirker 
i Danmark. Kirkebygningen trækker rødder tilbage til 
middelalderen, og på vores tur skal vi have en rund
visning i kirken og få indblik i dens spændende historie.

Efter besøget i Sct. Peders Kirke er der frokost på  
Kanalkroen i Karrebæksminde. Og efter frokosten  
er der kaffe og kage på Villa-Gallina.

Da der er et begrænset antal billetter, er turen  
kun for sognebørn og sognebåndsløsere. 
Pris: 300 kr. pr. billet (max 2 billetter pr. person).

Tilmelding kan ske til kordegnekontoret  
fra d. 12. juni.

Sogneudflugt til  
Store Magleby Kirke 
Torsdag den 11. juni – Bussen kører kl. 16.30

Den over 400 år gamle Store Magleby Kirke ligger smukt 
placeret i Dragør på Amager. Det har den gjort siden tiden 
omkring Christian den 2.s regeringstid. Kongen hidkaldte 
dengang nederlandske bønder til at bo på gårdene omkring, 
og de fik overdraget kirken.

Vi skal på sogneudflugt til Store Magleby Kirke, hvor sogne-
præsten vil vise os rundt og fortælle os om kirkens historie. 
En historie, der hænger uløseligt sammen med Amagers ud-
vikling gennem tiden. Vi serverer efterfølgende en sandwich.

Tilmelding kan ske til kordegnekontoret fra den  
2. juni. Der er et begrænset antal billetter

Spaghettigudstjeneste
Kom til spaghettigudstjeneste for hele familien  
i Brøndbyøster Kirke. 

Vi mødes i kirken til en kort og sjov  
gudstjeneste, hvor vi synger, leger og 
hører en god historie fra Bibelen  
sammen. Bagefter er der pasta med 
kødsovs i Annexgården. 

Det er gratis, og det er for alle!

Tag hele familien med:
18. juni
17. september 

Vi mødes kl. 17.30

Cecilie Mønch Landwirt
Emma Clausen 
Jacob Eeg Petersen
Ludvig Hindsgaul Schoop
Magnus Stampe Sander
Marius Bjørn Dupont Nielsen
Asgar Thomas Landin 
August Find-Hjuler

Kathrine Marcher Rasmussen
Mathilde Marcer Rasmussen
Marcus Max Nielsen
Maya Kørner Lykvad
Mila Malou Skov Becker
Victor Peter Brink- 
Frerup Thomsen
Luna Emil Reinholdt Blok

Silas Alexander Bøgeskov
Kaya Weinreich Mønster
Laura Steensen Møller
Astrid Levin Rybtke
Alfred Frisbæk Schelbeck
Bella Novotni
Mathias Lundgren Vammen
Mikkel Fagerstrøm Nielsen 

TILLYKKE TIL ÅRETS KONFIRMANDER

GUDSTJENESTE OG HØSTMARKED
Søndag den 20. september kl. 10.00 

Vi inviterer til den traditionsrige høstgudstjeneste ved provst Ove Kollerup med  
deltagelse af KFUM-spejderne Knuden-Brøndby.

Efter gudstjenesten afholder vi et hyggeligt, lokalt høstmarked ved Annexgården.  
Der vil være boder med salg af forskellige typer af håndarbejde, insekthoteller,  
keramik og meget mere. Du kan også opleve underholdning med folkedans og  
aktiviteter for børnene samt en bod med mad, kage & kaffe.
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Tro, natur,  
kreativitet og 
gode historier
Foredrag og fernisering  

i Annexgården

Torsdag den 10. septmeber kl. 19.00

Marianne Fischer laver værker, der giver  
livsmod og håb – og som fortæller om længsel, 

søgen og kamp. 

Marianne Fischer er billedkunstner og sogne
præst i Opstandelseskirken i Albertslund,  

og hun udstiller sine malerier og skulpturer  
i Annexgården i september-november. 

Torsdag den 10. september kl. 19.00 holder  
hun tilmed foredrag i Annexgården og  

viser sine værker frem. Der serveres ost  
og rødvin til foredraget.

 
Marianne fortæller: ”Inspirationen til mine  

værker finder jeg i naturen og i min tro:  
Den måde, grene skaber forskellige strukturer,  
mønstre og skygger, sætter både min fantasi 
i gang og giver mig fornemmelsen af en livs-
kraft, der er større end mig. Vi møder Guds  
ånd og lys her på jorden, og det giver mig  
håb på trods af, hvordan verden ser ud.” 

Kig forbi til foredraget og mød kunstneren.

Tilmelding skal ske til kirkekontoret  
eller på vores hjemmeside
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JUNI
7. juni
1. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

11. juni kl. 16.30
Sogneudflugt til Store Magleby 
Kirke
Se side 10

14. juni
2. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

18. juni kl. 17.30
Spaghettigudstjeneste
Louise Ekelund

21. juni
3. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

24. juni kl. 18.00
Menighedsrådsmøde

28. juni
4. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

JULI
5. juli
5. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

12. juli
6. søndag efter trinitatis
Ove Kollerup

19. juli
7. søndag efter trinitatis
Ove Kollerup

26. juli
8. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

AUGUST	
1. august kl. 11
Åben Kirkegård
Se side 10

2. august
9. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

9. august
10. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

16. august
11. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

23. august
12. søndag efter trinitatis
Ove Kollerup

25. august kl. 18.00
Menighedsrådsmøde

26. august kl. 9
Tur til Sct. Peders Kirke
Se side 10

30. august
13. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

SEPTEMBER
6. september
14. søndag efter trinitatis
Emilie Bichel-Tuxen

10. september kl. 19.00
Foredrag og fernisering med 
Marianne Fischer
Se side 11

13. september
15. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

17. september kl. 17.30
Spaghettigudstjeneste
Louise Ekelund

20. september
16. søndag efter trinitatis
Ove Kollerup
Gudstjeneste og høstmarked
Se side 11

22. september kl. 18.00
Menighedsrådsmøde

27. september 
17. søndag efter trinitatis
Louise Ekelund

Hvor intet andet er nævnt 
afholdes gudstjenesten  
kl. 10.00

Brøndbyøster sogn og kirke
AKTIVITETSKALENDER

Kirkebil
Har du brug for en kirkebil,  
kan du kontakte kordegne- 
kontoret på tlf. 36 32 12 02.


